
 

 

Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal para a entrega de “Diploma de Atirador Destaque do Ano”, aos integrantes da turma de 

atiradores matriculados no TG 02-077 deste Município. 

“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia seis de 
novembro de dois mil e dezoito, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Lucas 
Comin Loureiro, para a entrega de 
Diploma de Atirador Destaque do Ano”, 
aos integrantes da turma de atiradores 
matriculados no TG 02-077 deste 
Município. 

 
    Aos seis dias do mês de novembro do ano de mil e 
dezoito, às dezenove horas, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de 
Oliveira Alves”, situado à Rua Emygdio Mazine, 114, onde estavam presentes 
compondo a mesa: Excelentíssimo Vereador Lucas Comin Loureiro, Presidente da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; Excelentíssima Senhora Maria 
Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira, Vice-Prefeita Municipal, Ilustríssimo 
Sr. 1º Sargento Damião Ribeiro Alves, Chefe da Instrução TG 02-077; Ilustríssimo 
Sr. Dr. José Geraldo de Oliveira – MD, atirador mais antigo de Santa Rita do Passa 
Quatro; Excelentíssimo Senhores Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, 
Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber 
Alessandro Borotto, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão e Paulo Linares. 
Formada a Mesa, convidou os Atiradores a adentrarem ao Plenário. Em seguida, 
acompanhados pela Ex-Vereadora, Senhora Norma Jamus Villela, todos os 
presentes cantaram o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa 
Quatro. Logo após, usou a Tribuna a Ver. Hermelinda Sebastiana dos Santos 
Rani, para leitura das correspondências recebidas. Na sequência, o Ver. Marcelo 
Simão fez a leitura do Decreto Legislativo nº 04/2010 que “Institui no âmbito da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro o Diploma de Atirador 
Destaque do Ano na Circunscrição do Município de Santa Rita do Passa Quatro”. 
Prosseguindo, o Presidente convidou as autoridades constituintes da Mesa para 
que, alternadamente, iniciassem a entrega do “Diploma de Honra ao Mérito” aos 
integrantes da turma de atiradores 2018 na seguinte ordem: aos integrantes da 
turma de atiradores 2018 na seguinte ordem: Alan Rafael Tacon, Alexander 
Moreto Bitencourt, André Luis Borges, Andreo Alexandre tofanin. Caian Rodrigo 
Canalli, Cristiano José Bonetti, Daniel Augusto de Paula Machado, David De 
Cássio Ezequiel Evaristo, David Ribeiro dos Santos Lopes, Diego Cardoso, 
Douglas Rafael Ferreira Ribeiro Otaviano, Elias Batista Da Silva, Érique Caian 
Conradi, Gabriel Augusto Ramos Scarabel, Gabriel Caltran, Gabriel Centenaro 
Samogim, Gabriel de Souza Conti, Gabriel de Souza Minato, Gabriel Silva 
Bariotto, Guilherme Basilio Lamas, João Bruno Borges Rodrigues, João Pedro 
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Boaventura, João Pedro da Silva Denardi, João Vitor Clati Rosa, João Vitor da Silva 
Barboza, José Carlos da Silva, Kauê Ricardo Cunha, Kevin Rafael Feliciano Alves, 
Leonardo Luiz Eleutério França, Luís Fernando Manreza, Paulo Leonardo 
Donizete da Silva, Rafael Alves Gusson, Régis Crepaldi Martins De Oliveira, 
Richard Anderson Nunes, Thiago José Costa Juliatti, Victor Henrique Gaspar, 
Vitor Gabriel Antunes Cascalho, Wallace Andrade dos Santos, Wellington 
Rodrigo Ananias Cardoso e Wilson Cesar Gomes Martins. Também foi 
homenageado o Ilustríssimo Sr. 1º Sargento Damião Ribeiro Alves, Chefe da 
Instrução, pelo excelente trabalho realizado no Tiro de Guerra 02-077, recebendo 
um “Diploma de Honra ao Mérito”, bem como um bóton com o Brasão de Santa 
Rita do Passa Quatro, das mãos do Vice-Presidente desta Casa de Leis, Vereador 
Paulo Linares, juntamente com a Vereadora Juliana Garcia Lorencetti. Na 
sequência, a Vereadora Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, faz a entrega de 
um ramalhete a Ilustríssima Senhora Andréa Carla Ribeiro de Souza Lima, esposa 
do 1º Sargento Damião Ribeiro Alves. Em seguida, o Presidente ofereceu a Palavra 
à Excelentíssima Senhora Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin de Oliveira, Vice-
Prefeita Municipal e ao Senhor 1º Sargento Damião Ribeiro Alves. Logo após, o Sr. 
Presidente se dirige até a Tribuna para prestar sua homenagem aos atiradores. 
Prosseguindo, passou-se a entrega do “Diploma de Atirador Destaque do Ano de 
2018”: recebido das mãos do Vereador Luiz Carlos Bariotto, em 3º lugar, o atirador 
Gabriel de Souza Conti; pelo Vereador Marcelo Simão, em 2º lugar, Daniel 
Augusto de Paula Machado, e, entregue pelo Presidente Vereador Lucas Comin 
Loureiro e pela Vice-Prefeita Municipal, Maria Rita de Cássia Ferreira Mondin de 
Oliveira, em 1º lugar, Kauê Ricardo Cunha. Antes de encerrar a Sessão, o Senhor 
Presidente convidou a todos os presentes para entoarem, junto com a tropa, a 
“Canção do Exército”. Tendo sido cumprida a finalidade da presente Sessão, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença das autoridades e de todos os demais 
que vieram abrilhantar esse evento e declarou encerrada a presente Sessão, da 
qual se lavrou esta Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 19 de novembro de 2018. 
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